

# 新县:红色精神引领发展大潮

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)4月2日上午,新县领导干部、县直单位党政主职、政法干警、民兵、青少年学生等750余人齐聚鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园英烈广场,隆重举行清明节“重温红色历史 传承革命精神 再创老区辉煌”祭奠仪式,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。

该县五大家领导分别向英烈敬献花篮,全场默哀致敬。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”铿锵有力的入党誓词在广场上久久回荡。

新县是块红色的热土,革命先烈的鲜血将脚下这片土地染红;新县红色历史厚重,革命先烈用他们的生命在这里铸就了一座红色的丰碑。在长期的革命斗争中,留下了7处国家

级革命文物保护单位,13处省级革命文物保护单位和300多处革命遗址遗迹,光荣的红色历史铸就了新县红色精神的灵魂。

为传承红色历史,每年清明节,新县都举行隆重的祭奠革命先烈活动,缅怀先烈丰功伟绩。新县率先实行红色景点对青少年全部免费开放,红色资源已成为青少年德育教育的“大课堂”。不仅如此,中国人民大学、河南省省直机关党委等60余所高校和事业团体已挂牌将新县确定为“爱国主义教育示范基地”。

为继承和发扬党的光荣传统和优良作风,激励广大干部群众积极投身文明幸福新县建设,清明节期间,该县各乡镇、各部门纷纷组织人员

前往鄂豫皖苏区首府烈士陵园、鄂豫皖苏区首府博物馆等地进行祭奠革命先烈活动,全县上下掀起爱国主义传统教育热潮。

为更好地诠释红色精神,该县扎实推进大别山干部学院建设,全面开展培训教学课题、课件研发,分5大主题、4个历史时期,选定23个革命遗址和纪念地作为现场教学点,分别设置了专题教学、激情教学、访谈教学、现场教学和体验教学等科目。

当日,在鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园,教学讲解有序进行,50名正科级干部用心聆听那段血与火的历史,以红色精神为引领,以红色教育为抓手,以红色文化为内容,新县将干部教育提升到一个新的高度。



近日,信阳供电公司“春风”志愿服务队在浉河区董家河镇胡湾村举行进茶乡启动仪式。志愿者深入茶园炒房,了解茶农对电力的需求,宣传安全用电、节约用电、错峰炒茶,答疑解惑,解决用电难题,开展个性化服务,为茶农送去温暖贴心的服务,护航茶产业发展。

甘仁伟 刘威 摄

## 浉河区集中收听收看

### 全国全省计划生育依法行政电视电话会

信阳消息(李岚)近日,浉河区组织各乡镇、办计生分管领导、各计划生育服务中心(计生办)主任和区计生委的有关同志,集中收听收看了全国、全省计划生育依法行政电视电话会。

会后,会议要求,全区要继续抓好生殖健康进家庭春季活动,为群众提

供满意的计划生育、优生优育、生殖健康服务,通过服务提升依法管理水平。首先要加强区指导、落实乡负责、推进村为主,通过开展监控调查,规范全区基层计划生育各项工作。其次,通过发挥计生系统服务管理网络的优势,积极开展创建幸福家庭活动。最后,要坚

持计划生育基本国策不变、坚持计划生育一票否决制不变。一手抓基层基础,一手抓工作创新,做到继续加强管理服务不动摇、执行政策不动摇、高标准严要求不动摇,保持任务不变、安排不变、劲头不变,全力推动全区计生工作再上新台阶。

# 打好“八张牌”

## 固始县地税局精心部署税收宣传月活动

信阳消息(吴军 李永海)固始县地税局紧紧围绕“税收·发展·民生”宣传主题,及早谋划,精心部署全国第22个税收宣传月活动,着力打好“八张牌”,进一步扩大宣传的普及面,增强税收的影响力,营造依法治税的浓厚氛围。

该局一是打好特色牌。充分利用地处淮河南岸、大别山下的地理优势,采用群众喜闻乐见的形式走进水乡、山乡、茶乡宣传税收,提高全民纳税意识,扩大宣传效应和社会效应。二是打好常规牌。在城区陈元光广场、踏月寺商业街等繁华地段通过悬挂横幅、图片展览、发放宣传资料、现场咨询等常规形式展开宣传活动。三是打好流动

牌。成立流动宣传服务队,走进产业集聚区、集贸市场、乡镇街道以及田间地头等进行宣传,发放地税行风评议调查问卷,征求意见和建议,开门纳谏,倾心倾力服务纳税人。四是打好领导牌。继续把宣传触角延伸到政府机关,召开乡(镇)长座谈会,使他们了解税收,关心税收,支持税收。五是打好媒体牌。从4月初开始,向全县移动、联通手机用户发送税收宣传公益短信;在固始电视台黄金时段滚动播出税收宣传标语口号和最新税收政策法规;在《固始晨报》《固始网》等新闻媒体开辟税收宣传栏目,宣传税收在支撑县域经济建设中的功能;宣传税务人员“为国聚财、为民执法”

的形象;宣传纳税人“诚信经营、依法纳税”的形象,同时设立纳税企业红黑榜。六是打好文化牌。以“突出文化引领,打造责任型地税”为契机,开展“中国梦·税收情”系列读书活动;举办“读书与文学”为主题的地税文化·文学论坛活动。七是打好书香牌。在全系统积极开展捐书活动,给帮扶村、联系村的农家书屋赠送税收报刊和文学书籍,让书香飘进农家。八是打好沟通牌。开展“走进固始地税”主题活动日,邀请部分人大代表、政协委员、纳税人,参观办税服务厅,规范化计算机机房,加强沟通,增进了解,取得社会各界对税收工作的理解和支持。



潢川县电业局为积极贯彻落实国家政策和县委、县政府工作要求,组织30余名施工人员深入魏岗乡周营村架设一台容量为90千伏安变压器,确保春灌期间生产用电。据了解,此项工程共计投资200万元,新增台区30座。届时,500余亩耕地将会得到有效灌溉。图为4月7日,潢川县电业局技术人员正在紧张施工。 陈柏松 杨君 摄

## 固始县工商局

### 整治成品油市场出成效

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘传玲)为进一步规范成品油经营行为,净化成品油市场秩序,自3月以来,固始县工商局对辖区成品油市场进行了专项检查,并取得初步成效。截至目前,该局共检查成品油销售企业、站点136家,查处无照无证经营站点5家,立案查处3起;采集成品油样品共6个,立案查处1起。

在执法检查中,该局抽调专人成立了成品油市场整治工作专班,明确监管责任,严格执行有关行政许可规定,实行“六查六看”,即:一查主体是否合法,看证照是否齐全;二查进货凭证是否齐全,看进货渠道是否合法;三查安全设施是否合法齐全,看管理制度是否健全;四查有无违法违章行为,看经营行为是否规范;五查是否履行证照年检,看前置审批是否到期;六查成品油质量,看抽样送检结果。严把成品油经营主体关口,认真检查有无相关证照,并对经营不规范的市场主体,责令限期改正,对无证照经营户坚决取缔。

## 平桥区物价办

### 对行政事业性收费实行动态监管

信阳消息(陈汝锋)为实现收费管理科学化、信息化、公开化,全面提升收费监管水平,近日,平桥区物价办根据国家发改委办公厅关于组织开展全国收费动态监管系统应用软件试点工作要求,积极开展相关信息的录入工作。

目前,该办已全部完成行政事业性收费单位信息及对应收费许可证相关信息的录入工作。此举为强化收费监管,优化行政事业性收费环境,实现收费管理“三个转变”打下坚实的基础。

## 罗山县电业局

### 多“招数”保护电力设施

信阳消息(魏思平)“清明时节,春暖花开,大家纷纷走出家门,祭祖、垂钓、放风筝……”在此,罗山县电业局提醒大家,文明祭祖,防范山火。同时,垂钓、放风筝时一定要远离电力设备、线路,避免人身伤害及电网事故发生。4月2日,罗山县电业局利用百度罗山贴吧、新浪官方微博发出提醒,呼吁广大网友相互宣传,保护电力设施安全。这是该局保护电力设施的又一新举措。

针对每年春季都是发生电力设施事故的高发季节,罗山县电业局采取多项措施,加大电力设施保护力度。充分发挥由政府牵头成立的保护电力设施领导小组作用,利用从政府到县局、到供电员工形成的三级网络全方位保护全县电力设施;利用电视、广播、短信等平台结合,组织供电员工、青年志愿者走上街头小区,走进校园社区等方式,融合保护电力设施正面常识普及和反面教材警示进行宣传;以19个乡镇供电所为单位的电力服务队,加大对辖区设备、线路的巡视力度,及时更换、补充各类警示牌,加强对辖区用户的宣传强度。

## 商城县金刚台乡

### 认真抓好清明节防火工作

信阳消息(张伟)商城县金刚台乡未雨绸缪,认真抓好清明节期间森林防火工作。

该乡及时调整乡护林防火工作指挥部,召开防火工作会议,制订应急预案,抓好工作落实。通过悬挂横幅、张贴标语、发放宣传资料、出动宣传车巡回宣传等各种形式,教育群众逐步摒弃上坟烧纸的陋习,积极倡导文明、健康的祭祀方式,营造良好社会氛围。同时,乡党政领导、驻村干部和护林员按照各自职责,到山头、到地块,周密监测火情;及时为乡防火队员配齐消防服装、灭火器具和车辆,轮流换岗,定期巡逻,对景区、林区等重点部位严防死守,防止火情发生。另外,该乡严格问责制度。坚持领导带班、干部值班、24小时值班备勤制度,确保信息上传下达、畅通无阻,遇到火情,及时上报,并妥善处理。对发生较大火情的村和相关责任人,依法严肃处理。